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VINS BLANCS

MONT-CROCHET VD 1822
GRAND CRU DU DOMAINE MORSIER, MISE À LA PROPRIÉTÉ, 2013

Issu d’une sélection parcellaire, élevé et mis en bouteille à la propriété, 
ce Grand Cru de la Côte vaudoise se distingue par son bouquet intense et 
fruité. Un vin de domaine à la fois racé, aromatique et complexe, soutenu 
par une belle minéralité.
Le demi-pot vaudois (ancien flacon vaudois de 1822) confère à ce Grand 
cru sa haute noblesse.

12 bout. 180. –

BORDEAUX SAUVIGNON INTENSE MC
CHÂTEAU LAMOTHE VINCENT 2013

Robe jaune clair à reflets verts. Arômes et flaveurs intenses de pêche, 
ananas, pamplemousse rose et bourgeon de cassis, enveloppés par des 
notes minérales. Bon équilibre entre maturité et vivacité. Vin frais et 
ample. Longueur en bouche intéressante, sur le fruit et la minéralité.

Médaille d’Or Paris.
A boire entre 6 et 10°C sur fruits de mer, poissons et viandes blanches.  
A boire dès maintenant pour une expression aromatique maximale.

12 bout. 180. –

VINS ROUGES

GAMARET DE DARDAGNY AOC
J.-P. RÖTHLISBERG DARDAGNY, 2013

La robe est pourpre sombre. Le nez est complexe avec des notes de 
cerise noire, de myrtille et d’épices. Un vin friand et élégant avec des 
tanins soyeux et bien fondus.
Accompagnera à merveille des viandes rouges, des grillades ou la chasse.
Potentiel de garde : 4 à 5 ans
 12 bout. 180. –



PRIMITIVO SALENTO « AMABILE » IGT
SENZA PAROLE, POUILLES 2013

Les vins Primitivo de Senza Parole, vinifiés de façon moderne, ont un goût 
intense de fruits cuits et de raisins secs - aussi élégants que tendance.  
A l’attaque, il est légèrement doux. 
La décoration extraordinaire des bouteilles avec leur logo inspiré de 
symboles celtiques anciens fera de ce vin une des vedettes des ventes de 
vins du RCMN.
Savourez ce vin agréable avec de la viande séchée, une assiette de légumes 
ou une pizza.

12 bout. 180. –

RAUDI CORVINA-MERLOT IGT
DOMINI VENETI, VÉNÉTIE 2011

Cépages : Corvina à 80% et Merlot à 20% avec une couleur rouge brique.
Un nez aux arômes fruités de fruits rouges.
Souple en bouche avec une très belle fin de fruits frais, belle acidité.
Genre de bouteille que l’on peut finir, sans même s’en rendre compte !

12 bout. 210. –

NOVAS GARNACHA-SYRAH DO
COLCHAGUA VALLEY, BIO, 2012

Cépages : 70% Grenache et 30% Syrah.
Vinifié sous contrôle des températures et vieilli 12 mois en barriques 
françaises et américaines, ce cru à la robe rubis profond, se distingue par 
son bouquet intense de fruits rouges (fraises, framboises) bien mûrs et 
d’épices. Un vin riche, fruité et velouté, soutenu par des tanins élégants.
Production très limitée.

12 bout. 180. –



PLAN DE DIEU
CHÂTEAU SAINT JEAN MO, 

2012 CÔTES DU RHÔNE VILLAGES CADASTRÉ

Cépages :70 % Grenache, 20 % Syrah, 10 % Carignan. / Age moyen des 
vignes : 35 ans.
Le plateau du « Plan de Dieu » est limitrophe des appellations Gigondas et 
Châteauneuf-du-Pape.  Les plantations en « gobelets » sur des sols constitués 
de galets roulés et de graviers calcaires, ainsi que des rendements limités, 
confèrent à ce cru sa robe violine foncée, de même que son bouquet 
intense de réglisse et de fruits noirs bien mûrs. 
Le « Plan de Dieu » est le seul Côtes-du-Rhône-Villages à prendre le nom 
de son terroir comme reconnaissance ultime de sa qualité.

12 bout. 200. –

RIBERA DES DUERO CRIANZA
DO, VALDUERO 2010

Cépages : 100% Tempranillo
Vendangé à la main et suivi d’une lente macération sous contrôle des 
températures, ce cru est vieilli 15 mois en fûts de chêne français et 
américains et minimum 12 mois en bouteilles. Un vin à la robe foncée 
et profonde, aux arômes balsamiques, épicés et toastés. Un cru structuré, 
équilibré, possédant une bonne persistance en bouche.
Une parfaite harmonie avec des viandes grillées, jambon ibérique, 
fromages à pâte molle.
Potentiel de garde : 5 à 6 ans 6 bout. 180. –

CHAMPAGNE MONTAUDON BRUT RÉSERVE

Cépages : 50 % Pinot Noir, 25 % Chardonnay, 25 % Pinot Meunier.
Ce cru aux fines bulles se différencie par son caractère frais, vif, élégant 
et harmonieux.  A associer à tous vos moments festifs.
Ce cru a obtenu 92 sur 100 dans le « Wine Spectator ».
 6 bout. 240. –



Sélection PreStige

CHÂTEAU LA FLEUR DES ORMES
MC, 2002

Cette propriété de 6 ha composée de sols à dominante sablonneuse-
argileuse avec un sous-sol graveleux est complantée à 100% du cépage 
Merlot conférant à ses crus arômes, richesse, souplesse et finesse. 
Production limitée. Seules les bonnes cuvées et les bonnes années sont 
commercialisées en bouteilles.
Potentiel de garde : 10 à 12 ans Caisse bois de 6 bout. 295. –

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOC
« MONTE DANIELE » C. RUGOLIN 2007

Cépages : Corvina 40%, Corvione 20%, Rondinella 20%, autres cépages 20%.
Le vignoble se situe sur les collines autour de Castelrotto près de San 
Pietro in Cariano.  Vendanges manuelles dès la mi-septembre puis séchage 
trois mois sur des supports à température ambiante. Elevage 36 mois en 
barriques puis 6 mois en bouteilles.
Un vin rouge-grenat avec un bouquet intense de fruits cuits, de tabac et 
diverses épices.
Potentiel de garde : 10 à 15 ans 6 bout. 350. –

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
TALENTI 2008

Cépages : 100% Sangiovese
Elevage 30 mois en tonneaux de chêne français et dans des petits fûts de 
chêne de Slovénie puis 12 mois en bouteilles.
Un cru rouge rubis, large bouquet légèrement épicé. La bouche est ample, 
veloutée et intense avec des tanins élégants.
Potentiel de garde : minimum 8 ans dès 2014 6 bout. 330. –



EL ALBAR EXCELLENCIA DO
VILLAFRANCA DE DUERO 2008

La région de « Toro » (650-750 m. d’altitude), surplombe le fleuve Douro, 
au Sud-ouest de Valladolid.
Cépages : Tinta de Toro, cépage autochtone dérivé du Tempranillo.
Issu d’une sélection parcellaire, ce cru, après une longue macération, est 
vieilli 18 mois en fûts de chênes neufs. La robe est très sombre, couleur 
cerise noire. Nez intense de fruits noirs, de chocolat et de café. Un vin 
très complexe, riche et structuré, avec une bonne trame tannique.
Potentiel de garde : 8 à 12 ans 

Caisse bois de 6 bout. 295. –

TORO ARBUCALA PREMIUM DO
VALDUERO 2008

Cépages : 100 % Tinta de Toro.
Avec des  rendements limités, la vendange subit une longue macération 
sous contrôle des températures. Robe couleur encre. Bouquet intense de 
fruits noirs bien mûrs, de café et de vanille. Un vin puissant et structuré 
avec une belle persistance aromatique.
Remarques : 91 points par R. Parker (The Wine Advocate). 
Potentiel de garde : 10 à 12 ans 6 bout. 350. –

COYAM GRAND CRU DO
COLCHAGUA VALLEY 2011

Cépages : assemblage de Syrah, Merlot, Carmenère, Cabernet Sauvignon, 
Mourvèdre et Malbec.
Robe violacée très soutenue et sombre. Bouquet très expressif avec des 
notes de fruits noirs bien mûrs, de chocolat, de réglisse et de vanille. Un 
cru complexe et concentré avec une très belle structure tannique et une 
grande persistance aromatique. 
Potentiel de garde : 10 à 12 ans 

Caisse bois de 6 bout. 210. –



GE ULTRA PREMIUM DO
COLCHAGUA VALLEY 2011

Cépages : 50 % Syrah, 30 % Carmenère, 20 % Cabernet Sauvignon.
Ce cru est vieilli 15 à 18 mois en fûts de chêne neufs. Robe très foncée de 
cerises noires et légèrement violacée. Nez intense et complexe de fruits 
noirs, de tabac, d’épices et de truffe. Ce grand vin chilien est généreux 
et structuré, avec des tanins bien présents et une très belle persistance 
aromatique.
Remarques : 92 points par R. Parker. Un réel exploit pour un Chilien
Potentiel de garde : 10 à 12 ans

Caisse bois de 6 bout. 430. –

STOCKS LIMITÉS POUR LA SÉLECTION PRESTIGE

LIVRAISON SELON ORDRE DES COMMANDES

CONDITIONS DE LIVRAISON

Marchandise à prendre après paiement chez SDB S.A., Bd de la Liberté 2  
(entrée rue des Gentianes), 2300 La Chaux-de-Fonds.

Livraison possible dès 5 cartons, à votre domicile.

BULLETIN DE SOUSCRIPTION À RENVOYER À:

Jean-Luc Christen, SDB S.A., 

Bd de la Liberté 2, 2300 La Chaux-de-Fonds

Tél. 079 240 39 41, Fax 032 969 26 45

E-mail: j-l.christen@sdbsa.com

Compte UBS: CH81 0024 2242 FR11 2564 0



SouScriPtion

Nom  .........................................................................................................................

Prénom  ....................................................................................................................

Rue  ................................................................. N° .............  Etage  ........................

Ville  ..........................................................................................................................

Tél. privé  ..................................  prof.  ..................................................................

Je (nous) commande(ons):

.........  x 12 bout. Mont-Crochet VD 1822, Domaine Morsier, 2013 CHF 180.–

.........  x 12 bout. Bordeaux sauvignon intense MC, 

.........    Château Lamothe Vincent 2013 CHF 180.–

.........  x 12 bout. Gamaret de Dardagny AOC,  CHF 180.–

.........    J.-P. Röthlisberg Dardagny, 2013 

.........  x 12 bout. Primitivo Salento « Amabile » IGT, Senza Parole, CHF 180.–

.........    Pouilles 2013

.........  x 12 bout. Raudi Corvina-Merlot IGT, Domini Veneti, Vénétie 2011 CHF 210.–

.........  x 12 bout. Novas Garnacha-Syrah DO, Colchagua Valley, Bio, 2012 CHF 180.–

.........  x 12 bout. Plan de Dieu, Château Saint Jean MO,   CHF 200.–

..........    2012 Côtes du Rhône Villages cadastré

.........  x   6 bout. Ribera des Duero crianza, DO, Valduero 2010  CHF 180.–

.........  x   6 bout. Champagne Montandon brut réserve  CHF 240.–

Sélection PreStige

.........  x   6 bout. Château La Fleur des Ormes, MC, 2002  CHF 295.–

.........  x   6 bout. Amarone della Valpolicella classico DOC CHF 350.–

.........    « Monte Daniele » C. Rugolin 2007

.........  x   6 bout. Brunello di Montalcino DOCG, Talenti 2008  CHF 330.–

.........  x   6 bout. El Albar excellencia DO, Villafranca de Duero 2008  CHF 295.–

.........  x   6 bout. Toro arbucala premium DO, Valduero 2008  CHF 350.–

.........  x   6 bout. Coyam Grand Cru DO, Colchagua Valley 2011  CHF 210.–

.........  x   6 bout. Ge Ultra premium DO, Colchagua Valley 2011  CHF 430.–

Signature  .................................................................................................................

Vendu par  ...............................................................................................................
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